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1. Верны ли следующие суждения? А. спрос находится в прямой зависимости от цены товара. Б. предложение находится в обратной зависимости от цены товара: 1/верно только А, 2/верно только Б, 3/оба суждения верны, 4/оба суждения неверны.
1. Об отсутствии конкуренции в отрасли свидетельствует следующий признак: 1/ уровень прибыли ниже нормального в данной отрасли, 2/ неспособность фирм данной отрасли к расширению производства. 3/ невозможность другим фирмам «войти» в данную отрасль, 4/ более низкий отраслевой уровень оплаты труда, чем в среднем по стране
1. Верны ли суждения о монополиях? А. Возникновение в условиях рыночной экономики монополистических объединений устраняет конкуренцию. Б. Цель антимонопольного законодательства - ограничить на рынке диктат монополий: 1/верно только А, 2/верно только Б, 3/оба суждения верны, 4/оба суждения неверны.
1. На рынке, где существует конкуренция, равновесная цена определяется: 1/ решением покупателей, желающих купить товар, 2/ производителями, желающими получить прибыль, 3/ предприятиями  оптовой торговли, 4/ желанием покупателей купить все товары, которые продавцы захотят продать
1. Согласно закону спроса при прочих равных условиях: 1/по низкой цене удаётся продать товаров больше, чем при высокой, 2/при высокой цене удаётся продать столько же товаров, сколько при низкой, 3/количество проданных товаров зависит не столько от цены, сколько от их качества, 4/при низкой цене удаётся продать товаров меньше, чем при высокой
1. рыночные цены на товары: 1/снижают объёмы производства, 2/увеличивают объёмы производства, 3/рационально соизмеряют производство с потреблением, 4/всегда зависят от производителя
1. В условиях рыночной экономики производитель может самостоятельно: 1/решать, что производить, 2/определять размеры пошлин, 3/устанавливать налоговые льготы, 4/определять виды налогов
1. Конкуренция позволяет: 1/поддерживать убыточные предприятия, 2/помогать малообеспеченным слоям населения, 3/уравновешивать спрос и предложение, 4/снижать налоги
1. Верны ли следующие суждения о цикличности экономического развития? А. Смена экономических подъёмов и спадов вызвана, главным образом, просчётами в организации производства. Б. Цикличность развития экономики в условиях рынка носит закономерный характер: 1/верно только А, 2/верно только Б, 3/оба суждения верны, 4/оба суждения неверны.
1. Желание и возможность потребителя купить конкретный товар в конкретное время и в конкретном месте называется: 1/предложением, 2/потребительским расходом, 3/спросом, 4/стоимостью
1. Действие рыночного механизма проявляется в том, что: 1/ рекламируются товары и услуги, 2/ доходы производителей постоянно растут, 3/ государство поддерживает убыточные предприятия. 4/ цены зависят от спроса и предложения
1. Бум бытовой микроэлектроники в США в конце ХХ в. Вызвал рост спроса на персональные компьютеры, видеомагнитофоны и видеокассеты. Это пример функционирования рынка: 1/ товаров, 2/ информации, 3/ средств производства, 4/ капиталов
1. На фондовой бирже продаются(-ется) и покупаются(-ется): 1/ недвижимость, 2/ машины и оборудование, 3/ сырьё и материалы, 4/ ценные бумаги
1. На рынке капиталов обращаются (ется): 1/сырьевые ресурсы, 2/ рабочая сила, 3/ информационные ресурсы, 4/ценные бумаги
1. Прибыль создаётся в процессе: 1/ сбора налогов, 2/ производства, 3/ распределения, 4/ потребления
1. Фондовый рынок - это  1/ рынок недвижимости 2/ рынок товаров и услуг  3/ рынок ценных бумаг  4/ рынок средств производства 
1. Рост спроса на компьютеры, сотовые телефоны, аудио- и видеоаппаратуру отражает ситуацию, сложившуюся на рынке: 1/ фондовом 2/ капиталов 3/ труда 4/ товаров и слуг
1. изменение котировок акций нефтяных компаний в связи со снижением цен на энергоносители характеризует ситуацию на рынке: 1/ фондовом 2/ капиталов 3/ труда 4/ товаров и услуг
1. Ниже приведён ряд терминов. Все они, за исключением одного, характеризуют понятие «рынок».    Производитель, равновесная цена, спрос, дефицит, государственное распределение. Найдите и укажите термин, относящийся к другому понятию.
1. Согласно закону спроса при прочих равных условиях: 1) по низкой цене удаётся продать товаров больше, чем по высокой, 2) при высокой цене удаётся продать столько же товаров, сколько и при низкой, 3) количество проданных товаров зависит не столько от цены, сколько от их качества, 4) при низкой цене удаётся продать товаров меньше, чем при высокой
1. Рост занятости в процессе производства женщин, имеющих многолетних детей, сопровождается увеличением спроса на услуги профессиональных нянь. Это пример функционирования рынка: 1) труда, 2) товаров, 3) капиталов, 4) фондового
1. Снижение процентных ставок по банковским депозитам иллюстрирует ситуацию на рынке: 1) товаров, 2) услуг, 3) труда, 4) капитала
1. Установите соответствие между видами и подвидами рынков. Не нарушая последовательности первого ряда, ответ запишите в виде букв без пробелов и знаков препинания. 1) рынок ценных бумаг, 2) рынок труда, 3) денежный рынок, 4) рынок капитала, 5) рынок земли; А) рынок экономических ресурсов, Б) финансовый рынок
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0. Спрос в условиях рыночной экономики – это: 1/ желание людей покупать товары, чтобы удовлетворить свои потребности, 2/ заявка покупателя на приобретение определённого количества товара по определённой цене, 3/ количество товара, которое покупатель желает и может приобрести по определённой цене, 4/ количество товара, которое покупатель желает приобрести на все имеющиеся у него деньги
0. равновесная цена в рыночной экономике – это цена совпадения: 1/ спроса и предложения, 2/ денежной массы и произведённых товаров, 3/ потребностей покупателя и возможностей продавца, 4/ интересов личности и общества
0. Верны ли суждения о монополиях? А. Возникновение в условиях рыночной экономики монополистических объединений устраняет конкуренцию. Б. Цель антимонопольного законодательства - ограничить на рынке диктат монополий: 1/верно только А, 2/верно только Б, 3/оба суждения верны, 4/оба суждения неверны.
0. В условиях рыночной экономики цены: 1/устанавливаются государством, 2/регулируются соотношением спроса и предложения, 3/устанавливаются производителем продукции, 4/растут под влиянием конкуренции.
0. Рыночная цена определяется: 1/продавцами товара, 2/покупателями товара, 3/в результате взаимодействия спроса и предложения, 4/предприятием-производителем товара
0. Конкуренция позволяет: 1/поддерживать убыточные предприятия, 2/помогать малообеспеченным слоям населения, 3/уравновешивать спрос и предложение, 4/снижать налоги
0. Государство в условиях рыночной экономики призвано: 1/формировать обязательные для всех предприятий задания, 2/поддерживать социально незащищённые слои населения, 3/нести материальную ответственность за результаты деятельности частных предприятий, 4/выплачивать зарплату работникам предприятий различных форм собственности
0. [bookmark: _GoBack]Спрос потребителя непосредственно определяется: 1/ уровнем его индивидуальных доходов, 2/ ограниченностью природных ресурсов, 3/ затратами на производство товаров, 4/ качеством трудовых ресурсов
0. Как рыночная цена товара влияет на поведение производителя: 1/ заставляет постоянно увеличивать предложение, 2/ стимулирует увеличение затрат производства. 3/ служит ориентиром в выборе вида и объема продукции, 4/ поддерживает конкурентоспособность производителя
10. Верны ли следующие суждения? А. Биржевой посредник, действующий за свой счёт, называется акционер. Б. Биржевой посредник, действующий за счёт клиента, называется менеджер: 1/верно только А, 2/верно только Б, 3/оба суждения верны, 4/оба суждения неверны.
0. Перепроизводство бытовой техники привело к снижению цен на неё. Этот пример иллюстрирует функционирование рынка: 1/ средств производства, 2/ труда, 3/ товаров, 4/ сырья и материалов
0. Что из нижеперечисленного является лишним на рынке потребительских товаров: 1/ценные бумаги, 2/бытовая техника, 3/стройматериалы, 4/автозапчасти
0. Закрытие ряда ателье по пошиву верхней одежды в связи со снижение спроса население характеризует ситуацию на рынке 1/ труда 2/ услуг 3/ капитала 4/ информации
0. Открытие сервисных центров в связи с увеличением числа автомобилей иностранного производства характеризует ситуацию на рынке 1/ труда 2/ товаров и услуг 3/ информации 4/ капитала
0. Повышение уровня безработицы в традиционных отраслях и наличие свободных мест в сфере высоких технологий и услуг характеризует ситуацию на рынке: 1/ фондовом, 2/ капиталов, 3/ труда, 4/ товаров и услуг
0. Многие магазины электроники и бытовой техники стали закрываться в связи с насыщением рынка. Это отражает ситуацию на рынке: 1) товаров и услуг, 2) средств производства, 3) капитала, 4) информация
0. В стране З. увеличился уровень доходов населения. Многие граждане выразили желание приобрести земельные участки, дома, квартиры в курортных посёлках на морском побережье. Но несмотря на резко возросший спрос, размер предложения существенно не изменился, хотя цены начали стремительно расти. Какое свойство рынка недвижимости проявилось в данном случае: 1) связь спроса с уровнем доходов населения, 2) ограниченность предложения, 3) возможность возникновения ажиотажного спроса, 4) связь спроса и предложения
19.Фондовая биржа в условиях финансового кризиса объявляет о снижении курса акций крупных компаний. Данный факт иллюстрирует ситуацию на рынке: 1/ кредитов, 2/ материалов, 3/ инноваций, 4/ капиталов
19.Ниже приведён ряд терминов. Все они, за исключением одного, характеризуют понятие «рынок».    Производитель, равновесная цена, спрос, дефицит, государственное распределение. Найдите и укажите термин, относящийся к другому понятию.
20.Согласно закону спроса при прочих равных условиях: 1) по низкой цене удаётся продать товаров больше, чем по высокой, 2) при высокой цене удаётся продать столько же товаров, сколько и при низкой, 3) количество проданных товаров зависит не столько от цены, сколько от их качества, 4) при низкой цене удаётся продать товаров меньше, чем при высокой
21.Равновесная цена в рыночной экономике – это цена совпадения: 1) денежной и товарной массы, 2) спроса и предложения, 3) производства и сбыта, 4) производства и потребления
22. Установите соответствие между видами и подвидами рынков. Не нарушая последовательности первого ряда, ответ запишите в виде букв без пробелов и знаков препинания. 1) рынок ценных бумаг, 2) рынок труда, 3) денежный рынок, 4) рынок капитала, 5) рынок земли; А) рынок экономических ресурсов, Б) финансовый рынок



